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TISKARNA 
JANUŠ

www.tiskarna-janus.si

OFSETNI TISK • DIGITALNI TISK • GRAFIČNA PRIPRAVA • DODELAVA

KAKOVOSTNO, NATANČNO, ZANESLJIVO

Avstrija
ÖTW Single Vineyard 

Summit

Registracije: https://wine-partners.at

• Za mednarodno profesionalno in strokovno 
javnost (vinska trgovina, sommelierji, vinski 

kritiki ...) • 10 avstrijskih vinorodnih regij 
• 500 odličnih avstrijskih single vineyard vin 

pred njihovim plasiranjem na trg 
• 5 dni / začetek septembra 2023
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katere od prej dovoljenih ali priporočenih sort nekajkrat 
več, a še vedno komaj kaj, sta Anastazija Jež Krebelj in Katja 
Šuklje Antalick s Kmetijskega inštituta Slovenije po Zoomu 
predstavili introdukcijo obravnavane sorte v Posavju (in v 
Podravju). Ob načelnih razlogih za introdukcijo neke sorte 
za nadomeščanje ali dopolnitev trsnega izbora vinskih 
sort, kot je večja odpornosti na bolezni, za doseganje višje 
kakovosti ipd., sta predstavili tudi konkretne ugotovitve 
dvoletnega poskusa (2018, 2019) v štirih vinogradih merlota 
(dva v Podravju, dva v Posavju, s tem da v enem od obeh 
posavskih zaradi peronospore v letu 2019 ni bilo pridelka), 
zaključenega z mikrovinifikacijami. Merlot je v tem postop-
ku prestal presojo kriterijev za presojo vpisa sorte v trsni 
izbor, in sicer je sorta že vpisana v sortni seznam pri nas 
(torej v EU), izkazuje dobro toleranco na peronosporo (ob 
pravočasnem zatiranju bolezni, ustrezni legi vinograda) in 
pepelovko (oidij), dosega pa tudi zadovoljive količinske in 
kakovostne parametre pridelka grozdja in vina ter primer-
ne senzorične lastnosti vina. Odgovor na vprašanje, kako 
kar najenostavneje legalizirati doslej ilegalne vinograde 
merlota, pa bo še treba poiskati. Fiktivno precepljanje trt 
na papirju, kar je bilo omenjeno kot ena od možnosti, 
menda res ni postopek, ki bi si ga urejena država in panoga 
želeli privoščiti. • Strokovni pogled na merlot v vinogradu 
in vinski kleti, oplemeniten z bogatimi izkušnjami in 
razmišljanji, je prisotnim predstavil Matjaž Lemut iz 
vinske kleti Tilia Estate iz Vipavske doline. Poleg pasti, ki jih 
merlot postavlja tako vinogradniku kot vinarju, tržniku in 
prodajniku (ki so v številnih naših butičnih kleteh pravza-
prav ena oseba), z apelom, da morajo biti vse odločitve na 
vseh ravneh povezane v skladno celoto, je Matjaž nakazal 
tudi nekaj prednosti, predvsem vremenskih, ki Posavje v 
nekaterih parametrih postavljajo v ugodnejši položaj, kot 
ga imajo vinarji v Vipavski dolini. • Dušan Brejc je izzive 
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Festival vina & kulinarike
 
Predstavitev domačih in gostujočih restavracij s pripravo jedi 
v živo, druženje z briškimi vinarji, poulična glasbena in plesna 
animacija ter tržnica z domačimi proizvodi.

info in rezervacije: 

Vstopnina 90 € vključuje neomejene degustacije vrhunskih vin in sveže pripravljenih 
jedi, bogat program pulične glasbe in animacij, degustacijski kozarec.

Edinstven 
vinsko-kulinarični dogodek

Stevilo vstopnic 

je omejeno!

fb BRDA&VINO brdainvino@@gmail.com

To se je še dodatno pokazalo na prvi 
festivalski dan, ko je lepo vreme za konec 
tedna na Obalo privabilo tudi kopico 
drugih obiskovalcev. • Svoja vina, seveda 
malvazije v vseh izvedbah, je predsta-
vilo okoli 70 vinarjev iz slovenske Istre, 
Krasa, Vipavske doline, hrvaške Istre in 
Italije. Morda smo koga od tam prezrli, 
a pogrešali smo Brda, od koder sicer 
prihaja po naših izkušnjah kar nekaj zelo 
prepričljivih primerkov. Pred festivalom 
so se malvazije med sabo pomerile na 
odprtem ocenjevanju društva Sommelier 
Slovenije. Šest tekmovalnih kategorij lepo 
nakaže pestrost vinarskih pristopov k tej 
sorti in posledično festivalsko ponudbo, 
v kateri smo poskušali peneče, sveže, 
zrele, macerirane in, seveda v manj-
šini, slajše oziroma uradno malvazije 

s preostankom sladkorja. Več o dveh 
svojih malvazijah, seveda predstavljenih 
na festivalu, so trije vinarji povedali v 
rubriki Namig na strani 73. Spremljevalni 
program festivala je, pričakovano, po-
nudil tudi nekaj delavnic, ambasadorka 
festivala pa je postala someljejka Liliana 
Savioli. /MM/

Modra frankinja Cene Prevc
Vinska klet Metlika je ob odprtju 16. med-
narodnega sejma okusov GASTexpo pred-
stavila posebno polnitev modre frankinje 
kot rezultat sodelovanja z nekdanjim 
smučarskim skakalcem Cenetom Prev-
cem, sicer ljubiteljem rdečih vin. Cene 
pojasni, da je bil doslej občasni kupec vin 
iz največje belokranjske vinske kleti z več 
kot stoletno tradicijo, sedaj pa imajo sku-

pno vizijo. Kleti ni dal lahke naloge, a pri 
izbranih trtah modre frankinje so se našli 
in buteljki bogate modre frankinje okusa 
z izbranih trt okoli znamenite cerkvice sv. 
Ane v Vidošičih je po dveh letih zorjenja 
v hrastovih sodih z veseljem dodal svoj 
podpis. /Darja Papič/

Posvet o merlotu v Posavju
Potem ko je bil merlot leta 2021 vpisan 
kot priporočena sorta vinske trte v sortni 
izbor za vinorodno deželo Posavje, je 
Rok Petančič (Provino) na kmetiji Kobal v 
Trnovcu pri Sevnici predvsem za tamkaj-
šnje vinarje pripravil neformalen posvet 
na to temo. Po njegovi osnovni faktograf-
ski predstaviti sorte, ki v Posavju uradno 
danes zavzema zanemarljive površine 
vinogradov, neuradno pa pod krinko 


